



“几条猎犬为保护主人,勇斗野猪。”昨天,常州当地论坛上一个关于野猪的网帖引围观。网帖还晒出了被杀死的野猪和受伤的猎犬照片,引发不少网友惊呼。昨天,现代快报记者联系到发帖者许先生,他表示当时是村民被野猪追,他们是为了去帮忙。当地农林部门表示,是否涉嫌违法猎捕,需要继续进一步调查。
现代快报记者 刘国庆

猎犬斗野猪,到底为啥?

猎犬主人:上山救人为自保杀野猪

常州相关部门:野猪是保护动物,是否涉嫌违法猎捕将作调查

“猎犬勇斗野猪”网帖引围观

昨天,常州当地论坛一个关于野猪的帖子引发关注。发帖者称,上周六他和朋友在溧阳龙虎坝山上遇到了一头二米多长,重达五百斤的野猪。当时这头野猪向他们直冲过来,所幸他的几条杜高犬为了保护主人一起冲上前去咬住野猪。经过一场恶战,狗全部受伤,最终他朋友找到机会将钢刀刺入野猪心脏后把这头大家伙拿下。

有网友跟帖称赞猎犬勇猛,还有的调侃说“这么肥的一头猪,够过年了”。另外也有网友质疑,野猪是国家保护动物,随便杀野猪属于违法。而且发帖者带着那么多猎犬上山去,动机值得怀疑。

当事人称:带猎犬上山为救人

据了解,龙虎坝山位于溧阳市溧城镇,离溧阳市区并不算远。记者与发帖网友许先生取得联系。

许先生告诉记者,事发前他和朋友听到当地的村民呼救,说山上有人被野猪狂追。许先生于是带着自己的几只杜高犬,和朋友一道赶了过去。当时下着雨,许先生他们在山里走了一段时间后,突然跑在前面的几条狗叫了起来,紧接着树丛里一头大野猪快速向他们冲过来。许先生他们转身就跑,但是狗却没跟上来,围着野猪狂叫。狗被野猪拱伤,身上血淋淋的,但却没有退缩。于是,许先生和朋友再上前帮忙。野猪被戳中了好几刀才倒地。“三四只狗受了伤,一只已死掉了。”许先生显得有些心疼。对于死掉的野猪,许先生称,被当地村民拿走了。

据了解,杜高犬是极其出色的猎犬,肌肉发达,具有相当强的爆发力和攻击力。

相关部门:是否涉嫌违法猎捕需调查

事情真相到底如何?溧阳市森林派出所胡所长介绍,看到网帖后,

他们立即安排执法人员赶赴当地调查。但是爬上山,走访当地村民后,并没有找到被打死的野猪。

胡所长表示,野猪属于国家保护的有益的或者具有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物。按照相关法律规定,猎捕野猪必须取得狩猎证,并且服从猎捕量限额管理。如果是持枪猎捕的,必须取得县、市公安局核发的持枪证。如果未取得狩猎证捕杀野猪,属于违法猎捕,农林部门可作出行政处罚,严重的达到一定数量将移送司法机关。

那如果是为了救人或者自卫而将野猪杀死呢?对此,胡所长表示,这个需要看具体情况,将会继续对此事进行调查。

常州市林业站一位负责人表示,这样的事很少见,到底该如何定性,是否要进行行政处罚,还需要向上级部门请示。不管何种情况,野猪被打死,都需要向农林部门报告,交由农林部门进行深埋等无害化处理。如果被村民自作主张拿走,肯定是违反规定的。



野猪被打死,猎犬也有伤亡
网友供图

做人的差距
咋这么大呢

无锡拾金不昧好学生 他捡到装有万元现金的包交到派出所后淡定离开

快报讯(记者 徐振)日前,无锡惠山区西漳一服装店店主高女士拿着一面鲜红的锦旗来到南师大惠山实验中学,感谢该校初三(1)班的刘志同学。原来,就在1月8日,刘志捡到了高女士丢失的钱包,并通过当地派出所将钱包交还给了高女士,钱包中的1万多元现金及几张借条、卡等物一样不少。据派出所民警介绍,刘志将钱包送到派出所时,显得很“淡定”,只留下了父亲的名字和一个联系电话,连自己名字都没留就走了。而在接受锦旗时,刘志同样显得宠辱不惊。

苏州闹市“抢表男” 他假装试戴价值21万的表,拔腿就跑

快报讯(记者 何洁)昨天,有市民向现代快报爆料称,1月13日晚上,一名男子在苏州市中心观前街一大型商场某名表专柜,假装试戴手表时,突然拿着一款价值21万元的手表拔腿就跑。苏州警方称目前正在全力抓捕该男子。

据知情人透露,事发1月13日晚上9点多,抢表男子20多岁,身高1米7左右。男子进专柜后假装试戴,后拿到手表拔腿就跑。那款被抢走的手表标价21万元左右。

马年新刊

马云、马蔚华、马未都、马可……他们是以梦为马的人;

IT大佬们为什么纷纷去务农;

冯小刚“私人定制”的春晚,或许只能是平庸?

对章子怡而言,“扮演”是电影命题,更是现实命题;

汤臣新掌门的迷失与重生;

马背上的高贵气质与时尚CODE;

精雕细琢的宝格丽帝国

更多精彩内容,尽在《现代画报》马年新年1月号



主编:滕爱花
副主编:王宇



现代画报

MODERN
EDGE

以理想主义的方式生活